



我的e家欢乐集合

我家的神童故事征集

他家宝宝6岁一口流利ABC,我家贝贝9岁一手好钢琴。家有神童,如何不骄傲?你家的小天才有什么特殊的爱好、才能?一起来晒晒其中有趣的故事、照片吧。

e家同成长故事征集

每个家长都希望孩子快乐地生活、学习。e家也和你一样关注孩子的成长。通过网络,孩子在课余得到不少的乐趣,获得许多知识;通过电话,孩子与你及时联系增进感情。成长的喜悦,来和我们分享吧。

参与方式:(用户投稿请注明姓名和联系方式)

1. 登录中国电信江苏公司网上营业厅(js.ct10000.com)活动专区,注册用户资料后上传稿件;

2. 发送作品邮件至 onehome@telecomjs.com;

3. 小灵通用户可编辑短信“A+ 作品文本+姓名”发至2902投稿(短信通信费正常收取,免信息费);

4. 邮寄至南京市白下区仓巷137号四楼I区“我的e家、欢乐集合”活动组委会收,邮编210004。

活动说明:

1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷由参赛者本人负责;

2. 所有参加作品中国电信江苏公司有权在非营利宣传材料上,使用前无须通知参赛者。

女儿的新闹钟

前段时间妻子生了场大病花了不少钱,而房贷也像座沉重的大山一直压在我们的肩头,所以我把这段时间的家庭财政方向定为节流。对此妻子完全理解并支持我的决定,而一向被我们视若珍宝的女儿还是有点小情绪,说零花钱减半生活乐趣也减半,一定要我送个礼物给她补偿一下。

这可难倒我了,自从制定节流计划后,我已把每月收入统统上交给妻子,让她存银行、还贷款,并约定除了两个人都同意的支出外坚决不乱花钱。我们都不想自己违背初衷,

而且现在稍微漂亮点的礼物都好几百,连零花钱都没有的我,怎么去给女儿买这份礼物?而妻子则认为这段时间家里条件并不宽裕,否决了女儿的要求。

女儿缠着我,就送一次以后就不让我为难了。我被女儿缠得心情烦闷,索性上网看看有什么物美价廉的东西。登录e家客户端上网后弹出网厅的页面,心想进去查查消费情况吧,月底做家庭理财总结需要。灵光一闪,记起来我们家的e家积分一直没兑换,一查询还有3700多分未用,赶紧进入

e家网上商城。微波炉实用三件套1500分、煎蛋锅1500分,这些都适合妻子使用。贝贝鼠时钟储钱罐2500分,看看时钟储钱罐一物两用,我立刻申请兑换这个。闹钟可以提醒女儿上学,而储钱罐则可以让孩子养成存钱的习惯。

几天后,我把礼物交到女儿手里,她非常喜欢这个粉白色的小猪,连称可爱。而妻子对我善于利用资源教育女儿,也非常满意。大家满意,我就满意,下次的e家积分我要去为妻子换一个三件套来。 无锡 王国威

我家的时髦老太太

家有老胜过宝,何况我家的老太太还踏上了时代的脚步,健身、上老年大学,还喜欢上网。这位老太太就是我的岳母大人。

我开始还没感觉到岳母的魅力,只是单纯地认为她能找到退休后的兴趣,老有所乐也是不错的。一次朋友带家人来我家做客,朋友说自己手上有一点闲钱,想问我有什么好的投资建议。捧着水杯从客厅经过的岳母大人丢下句:“所有投资理财,都得弄清自己风险偏好、资产状况、理财目标再做规划。”朋友大吃一惊说:“没想到你家藏龙卧虎,老

太太都这么懂。”我心里多了几分自豪,私下问岳母这些知识哪儿来的。岳母眨眨眼说:“e家客户端。”客户端?这是什么神奇法宝?

最近女儿学习繁重,小小年纪就喊脊柱疼痛。岳母告诉她说:“休息时,找一个圆柱形的枕垫放在背后顶着腰部。尽量使腰椎保持前曲,保护好腰椎。”还让女儿起床后先略微活动下腰部:做做后仰、左右旋转、伸懒腰。女儿在岳母的指导下,渐渐调理好了自己的毛病。岳母说这也是从e家客户端学来的。

我更是好奇,询问岳

母这e家客户端是什么?岳母说e家客户端是把e家六项服务集成到一起的端口。里面有通信、客服、信息、娱乐、理财、直播六种功能,登录到不同界面后就能轻松了解到许多有用资讯,她大部分的信息就是从这里获得的。岳母还谦虚地说:“人老了,记忆力不好。用这个端口登录,就免了记忆许多网址的烦恼。”这么有用的东西,我怎么没留意过?听完岳母大人详细的介绍后,我就坐到电脑前开始仔细琢磨这个神奇法宝了,下次我也要靠客户端的知识一鸣惊人呢。

镇江 陈英

网络故事

网上看直播

我喜欢看凤凰卫视之类的节目,相对而言它们的观点更客观一些、讨论的话题也更OPEN一些。可是家里的有线电视一直收不到这些频道,每周末我就会上网搜索别人上传的节目视频,积累一些然后用半天一次看完,感受新闻的饕餮盛宴。

偶然一次机会,我在江苏电信互联星空上看到一个叫星空直播的频道。星空直播中财经、综艺、音乐盛典等栏目分类很细,而且栏目都很新,连最新的《我猜》、《顶点财经》、《忍者神龟》、《凤凰中文》应有尽有。栏目这么新,难怪叫直播。它的分类也很人性化,很容易就找到想看的東西。

看看星空直播的说明,原来是与凤凰卫视、光线传媒等有合作。这个频道按照体育台、娱乐台、音乐厅、动漫台、游戏台、内地电影、内地电视剧、新华直播、海外电影、凤凰宽频、上海文广、我为股狂、港台电影等数十个分类收录了数百套热门电视频道和节目。

我忍不住打电话给我的好朋友,告诉她星空直播的好处。她说自己老早就知道,而且一直都在用,原来就我是OUT-MAN,居然不知道这个。说说笑笑,聊了半个小时,我挂了电话继续看星空直播了。有了星空直播以后就不用到处搜集视频来看了。 苏州 沈柳淑

服务小贴士

e家积分

不用花钱就可以拿到迪士尼环保购物包、折叠沙滩椅、户外手电筒?是的,只要你按时缴纳电信费用就有机会获得这些好礼。

我的e家客户每消费1元电信费用积1分,按不同奖品的对应积分值即可

兑换积分获得礼品。如果要了解详细积分规则以及查询积分,你可拨打中国电信10000号客户服务热线、登录中国电信网上营业厅(js.ct10000.com),或者凭本人身份证到电信营业厅查询。



一寸声色

七十多岁的贾宝玉

前些日子报纸上讲了一件杀人案,一个房地产老板搞了一大堆二奶,他虽然注意保养,可折旧率也早超年限了,一个人干十几个人的活儿,五十多岁的人了,他受不了哇!于是,多数设备都闲置了。其中的某个二奶受不了冷落,跑到外边搞牛郎。结果,被老板发现了,勃然大怒,“奶奶的,老子的东西,老子闲着不使,也不能让别人用啊?”把这个二奶给弄死了。

如果以数量多少来定义多情,那么当代的老板或者高官们,都能进入多情八强,至少是十六强。想想看,他们哪一位不是二奶多多呢?这绝对不是多情,这是“大大地西门庆的干活!”严重地说,这种垄断资源,旱涝不均的社会现象,很容易引发不安定事故。

多情么,就是多余的情感,多此一举的情感,超出了实际需要。属于“过剩情感”的范畴。如果说多情是一件好事,那么,前提是别人也要与他一样多情。世人皆是一夫一妻,你总想一天一妻,你偷着想想行,你一定要付诸实施,下场肯定不妙。当一个人被痴情劫持时,多情一定会沦为不负责任,孤注一掷,不顾一切。在这种惊世骇俗的多情面前,当事者会一叶障目,不计其余的。让人感慨万端的是,当代社会,多情成了一个可疑的词汇。再者,多情是属于青年人的。如果老爷子今年都七十岁了,还总以多情见长,还总以贾宝玉自居,天天往女人堆里钻,那不是多情,那是有病!相当于和尚鲁智深跟林黛玉搞同性恋,黑旋风李逵为祝英台殉情。多情是多情了,可味道肯定不对了。 谈歌

博客地址: <http://user.qzone.qq.com/622008522>

现识世界

谁掏空了古村落

近年来,在深入各地古村落进行文化遗产的普查时,常常碰到一种令人忧虑的现象。那些古老的建筑一幢幢有模有样地立在那里,但建筑里边已经看不到任何历史文化的内含了。那些唱戏的面具、印年画的画版、演皮影的皮影人儿,甚至连寺庙和戏台柱子下边雕花的石墩儿,全都是为了应付游人而找人新刻的。这些古村落除了建筑已经看不到任何历史的记忆与见证,它们都跑到哪里去了呢?

去北京的潘家园、天津的沈阳道、上海的城隍庙、太原的南官、成都的送仙桥以及遍布全国各地大大小小的古董市场和古物集散地看一看吧,都在那里!

今天如果再去逛逛各地的古物市场,已经被赝品所充

斥,罕见真物,现出疲态,真东西不多了!

这不奇怪。首先是长久以来,农村贫穷,物品很难保持。近百年来又经过一次次自我的粗暴的抛弃。更直接和更致命的原因则是近二十年古董市场的开放。当时似有一种理论,似乎古董有了商品价值就不会被丢弃或毁掉,并把这种观点当做古董市场开放的理由而全面放开。但不料,它的负面远远大于正面。

那些很久以来一直被视做“破烂”的东西,忽然值了银子,这便促使一支专事搜罗古物的队伍——古董商贩的迅速形成与壮大。遗憾的是,我们对遗产最先看到的不是文化价值而是商品价值;最先深入田野并看重遗产的不是文化人而是商贩。他们千辛万

苦地把各省各镇各乡各村的古代遗存——从家藏细软、字画、陶瓷、家具到服装、窗扇等全都搬到市场上。

古村落是被古董商贩“淘宝”掏空的,也是被我们自己卖空的。

前些年有一个来自欧洲的女子在贵阳专事收集少数民族传世的古老又精美的服装,然后打包箱运回国。她收获极丰,情不自禁地说出一句大话“十五年后中国的少数民族服装到我们那里去看!”没有法律保障的遗存会很容易地流失掉。我想,倘若要保住中国大地上最后原生态的遗存,紧要的是立法保护。当然还有博物馆保护和遗产教育等等。 冯骥才

博客地址: <http://blog.sina.com.cn/fengjicai>

就事论世

蠢不蠢不是百度作祟

有人说,现在人们越来越依赖谷歌百度等搜索引擎,打开电脑轻点鼠标就能找到自己想要的信息,他们正在往勤于思考的方向发展。北京大学心理学博士庄沁茹认为:“人们由于搜索引擎变‘笨’,有一定的必然性。”——说实话,我倒是觉得庄博士的这番言论有让人们变笨的必然性。

我并不认为记不住那些浩如烟海的信息就是笨,人的大脑又不是移动硬盘专门用来储存档案的。我们如此精密的大脑是用来处理这些信息的,那就是思考。

百度和谷歌不可能替代我们思考,他们只是充当了一个搬运工的角色。在互联网搜索引擎没有问世之前,图书馆检索替代着他们的功能。从翻故纸堆找资料到点击鼠标找资料,这中间的飞跃发展绝不是靠拷贝前人的作品就能实现的,而是搭成了新的作品。也就是说,是思考在推

动社会进步。

我们把思考跟回忆搞混淆。我们常常以为自己在思考问题,其实只是在回忆别人对此的定义罢了。庄博士看到人们渐渐依赖搜索引擎,就认为人们因此变笨了。其实相反,搜索引擎把人们从低端的脑力活动中解放出来,使人们更加有效率地去从事高端的脑力活动。

对于不愿意思考的人来说,不管有没有搜索引擎,他们都懒得运动一下自己的脑细胞。比如庄博士说搜索引擎用多了人会变笨,他们就跟着点点头,表示我果然变笨了不少。对于这样的人群来说,幸亏有了搜索引擎,不然他们更懒得去查一下自己不懂的东西。互联网搜索引擎把了解信息变得很方便容易,客观上促进了人们多思考,而不是抑制了思考。 长沟流月去无声

博客地址: <http://woshiyangxue.blog.sohu.com/>

现身说史

一不留神成妓女

随便翻翻明清的小说或者笔记,“跳槽”一词不时可映入眼帘。徐珂的《清稗类钞》对“跳槽”给出了非常确定的解释:“原指妓女而言,谓其琵琶别抱也,譬以马之就饮食,移就别槽耳。后则以言狎客,谓其去此适彼。”意思说得明白,最早这个词是说妓女的。一个妓女和一个嫖客缠绵了一段时间之后,又发现了更有钱的主,于是丢弃旧爱,另就新欢,如同马从一个槽换到了另外一个槽吃草,因此,这种另攀高枝的做法被形象地称为“跳槽”。后来,这个词也被用到了嫖客身上。一个嫖客对一个妓女厌倦了,又另外找了一个,这种行为也可称为“跳槽”。与此相佐证,明代冯梦

龙编的民歌集《挂枝儿》里就有一首名叫《跳槽》的歌,歌中的青楼女子哀婉地唱道:“你风流,我俊雅,和你同年少,两情深,罚下愿,再不去跳槽。”妓女与嫖客互诉衷肠,最终达成的协议就是“再不去跳槽”。至此,“跳槽”的意思已经非常清楚,那就是专指风月场中男女另寻新欢的行为。

可是不知何时,“跳槽”这个词被大家拿来当成变换工作的代语。你“跳槽”了吗?眼下,这是一句很平常、很普通的话。其意思也很明白,那就是,你炒淡炒老板的“鱿鱼”?你是不是还在原来的地方工作?也许是因为人们已经忘了这个词本来的用法,一不留神差点成了妓女。 郭灿金